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CHECKLIST JAARREKENING FEDERALE VERPLICHTE VERZEKERING (FVP)

Onderstaande checklist herneemt de punten die niet automatisch gecontroleerd worden door MutWeb via de functionaliteit ‘controleren’ alvorens te kunnen worden gevalideerd. Bij het onderzoek van de ontvangen bestanden baseert de Controledienst zich op deze lijst.

· De pagina's VP.8 t/m VP.19 en VP.27 worden gedetailleerd per entiteit (ziekenfonds of gewestelijke dienst). 

· De uitgaven geneeskundige verzorging worden opgedeeld volgens het jaar van verstrekking (VP.28). 

· De waarderingsregels worden in de toelichting voldoende ingevuld (VP.30 en VP.31). 

· De rubriek XX.A.4 (Samenvatting van de waarderingsregels - Andere gegevens die vereist zijn opdat de jaarrekening een getrouw beeld geeft van het vermogen, de financiële toestand en het resultaat van de verzekeringsinstelling – blz. VP.30) van de toelichting vermeldt dat de voorzieningen voor vakantiegeld en brugpensioen zijn geboekt in de aanvullende verzekering alsook dat een deel hierin ten laste is van de federale verplichte verzekering (het bedrag en het aandeel van de federale verplichte verzekering dient niet vermeld). 

· In de toelichting wordt onder de waarderingsregels (VP.30 – Staat XX.A. punt 4.) gemeld dat de rekeningen van de sector geneeskundige verzorging afgesloten zijn door toepassing van voorlopige normatieve verdeelsleutels. 

· De staat van de terugvorderingen bij subrogatie (VPX.6 – Sectie 5, Staat V.) is ingevuld. 

· De indicatieve controles (= verklaring in het tekstvak ‘uitleg’ van de List of errors die bekomen wordt na het uitvoeren van de controles, cf. punt III.4.2 op bladzijde 54 t.e.m. 56 van de UserManual) waaraan niet is voldaan, zijn voldoende gemotiveerd.


