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CHECKLIST JAARREKENING REGIONALE VERPLICHTE VERZEKERING (RVP)

[bookmark: _Hlk70347908]Onderstaande checklist herneemt de punten waarop dient gelet bij de opstelling en de neerlegging van de jaarrekening van de regionale verplichte verzekering.

Opstelling van de jaarrekening

De jaarrekeningen worden opgesteld aan de hand van excel-bestanden met een voorblad in MS word:
· Per juridische entiteit (RMOB, HZIV of KGV van HR Rail) moet slechts één voorblad worden voorzien aangezien de datum van de algemene vergadering, de samenstelling van de bestuursorganen en de aangestelde revisor niet verschillen naargelang de gefedereerde entiteit waarop de jaarrekening betrekking heeft.
· Op het voorblad bij de jaarrekening m.b.t. de Vlaamse gemeenschap wordt omwille van de transparantie gevraagd om benevens de naam van de landsbond, ook 'bevoegdheden Vlaamse Gemeenschap' te vermelden. Voor de HZIV en de KGV worden de verschillende jaarrekeningen gescheiden door tussenbladen zodat hier automatisch een specificatie wordt opgegeven.
· In de excel-bestanden van de jaarrekening wordt gevraagd om in het voorziene vak linksboven (vak 'identificatienummer) het nummer van de entiteit te vermelden dat werd toegekend door de Controledienst, i.p.v. het KBO-nummer (dat reeds op de eerste bladzijde is vermeld). Dit laat de lezer toe om de jaarrekening te assimileren met de lijst van de erkenningsnummers van de mutualistische entiteiten die is opgenomen op de website van de Controledienst. Indien de entiteit meerdere jaarrekeningen opstelt, dient dit erkenningsnummer gevolgd door de naam van het gewest of de gemeenschap. 
· De jaarrekening voorziet tevens een template (bladzijde RMOB.12) voor de samenvatting van de waarderingsregels. Er wordt gevraagd om deze bladzijde in te vullen.
· [bookmark: _Hlk70348092]In de staat XI op de bladzijde RMOB.12 van de toelichting dient vermeld dat de voorzieningen voor vakantiegeld en brugpensioen zijn geboekt in de aanvullende verzekering alsook dat een deel hierin ten laste is van de regionale verplichte verzekering (het bedrag en het aandeel van de regionale verplichte verzekering dient niet vermeld).
· [bookmark: _Hlk71628009]De kolom 'Jaar N-1' in de bladzijden RMOB.1, RMOB.2, RMOB.3 en RMOB.4 moet eveneens worden ingevuld.
· Het bedrag dat op de bladzijde RMOB.4 vermeld wordt in de rubriek XXVI.A in de kolom 'Jaar N' dient overeen te stemmen met het bedrag vermeld in de rubriek XXVI.C in de kolom 'Jaar N-1'.


Neerlegging van de jaarrekening

· Het verslag van de revisor aan de algemene vergadering dient in het neer te leggen bestand te volgen na de volledige jaarrekening.
· De schema's op de website van de Controledienst omvatten ook een werkblad met controleformules. Het is niet de bedoeling dat dit werkblad gevoegd wordt bij de neer te leggen staten.
· De neerlegging moet alle bladzijden van de jaarrekening omvatten, dat wil zeggen ook de blanco bladzijden.



